

С днем рождения, университет!

Людмила ШЕСТАКОВА

12 марта Российский государственный торгово-экономический университет отметил 206 лет со дня основания.

12 марта 1804 года состоялось торжественное открытие Императорского Московского коммерческого училища. Учебное заведение было основано по инициативе и на средства Московского купеческого общества, а его Устав утвержден императором Александром I. В результате революции 1917 года училище прекратило свое существование. Однако за советский период школа классического коммерческого образования не исчезла, свидетельством чему явилось создание Российского государственного торгово-экономического университета (РГТЭУ).

Сегодня РГТЭУ - многоуровневый университетский комплекс, включающий головную площадку в Москве и 28 филиалов в регионах России. Опора на многолетний опыт в совокупности с соответствием требованиям современности позволяет университету обеспечить высокий уровень подготовки специалистов для сферы торговли, услуг, общественного питания.

Пермский институт (филиал) РГТЭУ - ведущее в крае государственное учебное заведение торгово-экономического профиля, в котором обучается более 4800 студентов. Являясь многоуровневым учебным заведением, институт работает по программам высшего, среднего и дополнительного профессионального образования. В 2009 году институт успешно прошел очередную государственную аккредитацию.

Для реализации идеи создания в Пермском крае университетского комплекса в рамках федерального университетского

День любимого университета - праздник для всех!



комплекса РГТЭУ институт стал инициатором создания в 2003 году Пермского торгово-экономического образовательного комплекса (ассоциации) «Торговое образование», объединяющего на сегодняшний день 10 учебных заведений края.

Большое внимание в институте уделяется изучению передового международного опыта подготовки кадров для сферы торговли и общественного питания. С этой целью в 2004 году создан Центр международных

связей, проводится работа по организации международных конференций, круглых столов, мастер-классов, стажировок за рубежом. Чтобы выпускники максимально соответствовали современным запросам работодателей, вуз активно сотрудничает с Министерством торговли Пермского края и Управлением по развитию потребительского рынка администрации г. Перми (с ними заключены долгосрочные программы о сотрудничестве с 2001 по 2010 год), с веду-

щими предприятиями отрасли.

Важное направление повышения качества образования - активизация научно-исследовательской деятельности, развитие вузовской науки. Институт ежегодно проводит научно-практические конференции всероссийского и международного уровня, осуществляет публикацию научных трудов, монографий и учебных пособий.

В вузе уделяется внимание не только образованию студентов, но и развитию их творческих и спортивных способностей. Творческие коллективы института ежегодно становятся лауреатами и призерами региональных и краевых фестивалей и конкурсов. Спортивные команды - неоднократные участницы и победители городских, краевых и региональных соревнований.

Выпускники института всегда востребованы на рынке труда. Как правило, их приглашают на работу сразу после прохождения практики. Многие успешно организуют собственный бизнес.

ВАЖНО!

12 марта в Пермском институте (филиале) РГТЭУ состоялось празднование Дня университета. Программа торжества была очень насыщенной и включала в себя научно-практические, учебные, спортивные и культурно-массовые мероприятия: круглые столы, научно-методические семинары, мастер-классы, студенческие конференции, конкурс VB-проектов, конкурс «Бизнес-леди», конкурс творческих работ «Мир глазами творца», первенство по шахматам среди учебных заведений - членов Ассоциации «Торговое образование». Яркой кульминацией праздника стала онлайн-видеоконференция, на которой транслировались торжественные мероприятия в головном университете (г. Москва) и филиалах РГТЭУ.



**Добро пожаловать
в университет!
Пермский институт (филиал)
РГТЭУ проводит день открытых
дверей 28 марта в 12 часов
по адресу:
г. Пермь, бульвар Гагарина, 57.**